CALCULER UNE DUREE hee T S

Les nombres sexagésimaux servent a mesurer des durées.
Ils utilisent la base 60 alors que notre systéeme de numération décimale utilise la base 10.

Additionner deux durées

2 h 5 5 min

+ 1 h 4 7 min Sile nombre des minutes est
supérieur a 60,
on enléve 60 minutes que I'on

Résulltat _— i
3 h 102 mln/ bascule dans la colonne des

heures
+ 1 h!{ -6 0 min

4 h 4 2 min

Soustraire deux durées

1 h 8 5 min
moins 1h C ‘) plus 60 minutes

—2h——2-5min—

- 1h 4 3 min

0 h 4 2 min $1 le pomt\n*e de. minutes du haut est
inférieur a celui du bas,

on ajoute 60 minutes que I'on prend
dans la colonne des heures.




